



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XVI. ÉVFOLYAM 4. SZÁM

Internet: www.sarkadi-konyvtar.hu/sajto

2006. JANUÁR 27., PÉNTEK

MEGHÍVÓ

A Sarkadi Középiskoláért Alapítvány és a sarkadi Ady Endre Bay Zoltán Gimnázium Postaforgalmi és Informatikai Szakképző Iskola szertettel meghívja Önt és kedves családját az immár harmadik alkalommal megrendezésre kerülő

Alapítványi Bálra

Időpont: 2006. február 17.(péntek) 18 óra
Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ

Ízelítő a programból:

A középiskola diákjainak, dolgozóinak műsora
Vacsora
Tombola
Zene: Juhász Imre és zenekara

Az est fővédnöke, illetve „vendégzenészként” közreműködik:
Tóth Imre
polgármester, országgyűlési képviselő

Az alapítványi bálra szóló vacsorajegy személyenként 2 500 Ft-os áron megvásárolható a középiskola titkárságán.
Részvételével elősegíti alapítványunk célkitűzéseinek megvalósítását.

A Kuratórium

FELHÍVÁS!

Tekintettel a rendkívüli hidegre

Sarkad Város Önkormányzata a rendkívüli időjárásra való tekintettel felhívja a Tisztelt lakosság figyelmét, hogy a Családsegítő, Gondozási és Szociális Központ megerősített szolgálatot tart.

Azonnali ellátás, illetve ideiglenes szállás biztosításának igénye esetén, amennyiben krízishelyzet áll fenn, akkor a Hajléktalan Szállón, Sarkad, Nagymező u. 33. szám alatt (Telefonszám: 66/271-668) lehet jelentkezni a nap 24 órájában.

Továbbá tisztelettel kérjük a lakosságot, hogy akinek tudomása van olyan idős, egye-

dülálló, mozgásában korlátozott, vagy beteg személyről, aki önmagát ellátni nem képes segítség nélkül, szíveskedjenek azt jelezni az alábbi címen, akár személyesen, akár telefonon:

Családsegítő, Gondozási és Szociális Központ

Sarkad, Hajdú u. 1. szám.
Telefon: 66/375-371.

Idősek Klubja
Sarkad, Vasút u. 11. szám.
Telefon: 66/375-640.

Köszönjük, hogy jelzésével lehetőséget biztosít kiszolgáltatott embertársaink megsegítésére.

Népjóléti Osztály

Szabadság miatt a rendelés szünetel

Értesítem kedves betegeimet, hogy szabadság miatt a Tüdőgondozóban a rendelés szünetel az alábbi napokon:
2006. január 30. (hétfő)
2006. február 1. (szerda)
2006. február 3. (péntek)
Helyettesítéssel január 31. (kedd) és február 2. (csütörtök) lesz rendelés.

Dr. Míves Piroska
Tüdőgondozó

Farsangi batyusbál nyugdíjasoknak

A nyugdíjas egyesület február 12-én du. 14 órai kezdettel tartja Farsangi batyus bálját, melyre szeretettel meghívja minden tagját.

Helye: Bartók Béla Művelődési Központ

Műsor:
1, Rövid köszöntés
2, Versenyző jelmezek bemutatkozása
3, Jelmezes verseny értékelése, díjak átadása
Tánc, tombola
Zenét szolgáltatja Juhász Imre és társa
Mindenkit szeretettel várunk!

Vezetőség

Városi Farsangi Multság

Szeretettel meghívjuk a város apraja-nagyját a Bartók Béla Művelődési Központban 2006. február 18-án 9.00 órakor kezdődő Városi Farsangi Multságunkra!

Program:
Óvodások műsora
Jelmezes felvonulás
Tombolasorolás
Belépődíj:
- felnőtteknek: 300,- Ft
- gyermekeknek: 150,- Ft
- jelmezesek belépése díjtalan

A 4. sz. óvoda gyermekei, Szülői Munkaközössége és dolgozói

Anyakönyvi hírek

Házasságkötés:

Fángli Otília Piroska (Sarkad) és Kovács László (Sarkad)

Haláleset:

Sás Gábor (Sarkad, 1934)
Dávid Sándor (Sarkad, 1946)

Az ember önként ad

Ez volt az ötödik alapítványi est



Az esten egyébként minden eddiginél többen, 245-en vettek részt

A Sarkadi 1. Sz. Általános Iskola Tanulóiért Alapítvány 2006 január 13-án pénteken tartotta hagyományos jótékonyági estjét a Bartók Béla Művelődési Központban. Ez volt sorrendben az ötödik, és mint ilyen, már a külsőségeiben is különbözött a többitől. Farsangi hangulatú, ötletes és látványos díszbe öltöztették a „kultur” nagytermet ehhez értő szakemberek, és már ettől ünnepezt vendégként érezhette magát, aki ezen az esten részt vett. Az esten egyébként minden eddiginél többen, 245-en vettek részt.

Elsőként Tokai Györgyné az iskola igazgatója köszöntötte a megjelenteket kérve, hogy érezzék jól magukat, hiszen munkatársaival, mint vendéglátók „csak” ezt tudják nyújtani támogatásukért cserébe. (Később kiderült – a vidám hangulat igazolta –, hogy mindenki eleget tett e felhívásnak) Majd Tóth Imre a város polgármestere mondta el gondolatait. A jótékony szó alapjelentésére világítva megállapította: jó jótékonynak lenni. Az ember önként teszi és nem vár hálát. Pedig az is elkövetkezik egyszer, mert aki szívesen ad, az kap is és ettől örömteli a jótékonykodás. A város képviselő-testülete, ha arra sor kerül, egyhangúan támogatja a jó-

tékony célú adományozást. Szerény összeggel támogatja az ázsiai szökőár és a székelgyűlési árvíz károsultjait, de Romániában élő magyar diákok tanulmányainak a támogatására is jut. Végetül a polgármester egy DVD lejátsszót adott át a képviselő-testület nevében az iskola igazgatójának azzal, hogy a tombolatárgyak számát gyarapítsák vele. (A 68 tombolatárgy között a második fődíj lett belőle a digitális fényképezőgép után)

Az ízletes és kiadós vacsorát a Közéleti Intézmény dolgozói készítették, míg a zenét Lukács Attila és zenekara szolgáltatta. Amíg ők pihentek a színpadon az Afro Productions táncosai

fergeteges afrikai táncokat adtak elő a végén bevonva a közönséget is.

Az est bevételét az iskola tanulóinak támogatására, versenyek díjazására, tanulmányi kirándulásokra, nevezési díjakra fordítják. Köszönet a résztvevőknek és a támogatóknak, hogy segítenek az alapítvány céljainak megvalósításában.

Támogatók voltak:

Tóth Imre polgármester és országgyűlési képviselő, Dr Szabó László, Dr Sipos Lajos, Tóth Edit, Kővári Arnold, Molnár József, Leel-Óssy Miklós, Elekné Boldog Angelika, Jakó Ferenc, Polgármesteri Hivatal, Bartók Béla Műv. Központ, Közélet- (Folytatás a 2. oldalon)



A 68 tombolatárgy között a második fődíj lett a DVD lejátsszó

Sebesség mérő műszer az út mellett

Nem készít fotókat, csak tájékoztat

Élénk az érdeklődés a közlekedők körében a Gyulai úton elhelyezett sebesség mérő műszerrel kapcsolatban. Már az a hír is szárnyra kelt, hogy automatikusan készít felvételeket a megengedettnél gyorsabban közlekedőkről és várhatják a büntetést.

Nos, a hír így nem igaz. Beméri ugyan a járművek sebességét és azt a jól látható kijelzőjén el is olvashatja a jármű vezetője a „Lassíts!” felszólítással, de ez nem jár semmilyen hatósági következményekkel. Csupán tájékoztatni kíván és felhívni a figyelmet arra – ha nem nézné valaki a sebességmérő óráját –, hogy lassítani kellene a tempón.

A város önkormányzata, az Állami Közútkezelő Kht. és a Gazdasági Minisztérium Közlekedési Főosztálya kö-



A képen még éppen nem látható autó 89 km/h-val „vette be” a várost

zös összefogásaként került az út mellé a műszer. Miatán a város átmenő forgalma a Gyulai úton éri el a települést a balesetveszély itt fokozottabb. A tapasztalatok azt mutatják, ahol ilyen mű-

szer segíti a közlekedőket, kevesebb a baleset és ez a cél. A műszer úgy 400.000 Ft körüli összegbe került, de ha egy balesetet – netán halálos kimenetelűt – segít megelőzni már megérte. **-kas**

Az ember önként ad

Ez volt az ötödik alapítványi est

(Folytatás az 1. oldalról)

kezdetési Intézmény dolgozói, I.Sz. Bölcsőde dolgozói, Ady Bay Gimnázium, Városgazdálkodási Iroda, Kónya Sándor Kamarakórus, Pedagógus Szakaszervezet, Talantum Művészeti Iskola, Élésker (Nagy ABC), Gazdabolt, Szikra Vas-műszaki, Ferbonex Kft., Mészár Kft. Gyula, Maya Móda, Egri és Társai Bt., Drogéria, Fodor Sándor (Gyula Halászcárda), Etap-Plusz Bt., Boldog és Kiss Kft., Tóth Imréné (Úcsörgő), Lukács Attila,

Egri Gyula, Fábán Imre, Veres Lajos, Ölyüs József, Juhász Imréné, Kocsorné Dékány Hilda, Kocsor Attila, Szabó Sándor, Fazekas László, Nagy István, Zsilák Sándorné, Dr. Tóth István, Tóth János, Kóra Ágnes, Kóra Sándor, Deák Erzsébet, Deák Éva, Váradai Károly, Hajdák Zoltánné, Dragán Zsuzsanna, Vargáné Roxana, Palástiné Mester Judit, Bendéné Julika, Timár Judit, Bendéné Anna, Dobi Imréné, Dobi Imre, Szegedi Sándor, Nagy

József, Kiss Zoltán, Bende Imréné, Öcsödiné Magy Mária, Bondár Sándor, Debreczeni Imre, Debreczeni György, Borsós Gézőné, Béli Ilona, Juhászné Ruzsa Éva, Kovács Sándor, Megyeri László, Lőrinczi Etelka, Fodor Pálné, Török Tiborné, Czégény Andrásné, Nagy Imre, Erdei Tibor, Sós Tiborné, Egri Gyula (szülő), Boldog Zoltán, Nagy István (szülő), Debreczeni Zoltán, Boldogné Varga Annamária, Balogh Imre, 3/a osztály, 5/a osztály, 6/b osztály, 1. Sz. Általános Iskola Tanestülete, dolgozói és minden kedves vendég aki jelenlétével megtisztelte a rendezvényünket.

Tóth Imre polgármester által átadott képviselő-testületi tomlatárgy ajándékot, egy Pioneer DV 2850-s típusú DVD lejátszót a sarkadi Kissné Kustán Renáta nyerte (a képen).

Családjukban nem ez az első DVD lejátszó, már van egy nekik, de ennek több lejátszási funkciója van. Mint elmondta jobban szeretne volna megnyerni a fődíjat (és ki nem?) de ennek is nagyon örülnek



Mezőgazdasági termelők figyelmébe!

Megkezdjük 2006 gazdasági évre az őstermelői igazolványok érvényesítését, illetve őstermelői igazolvánnyal még nem rendelkezők részére új igazolványok kiadását. Mindkét igazolványnál a korábbi évek gyakorlatának megfelelően történik az eljárás. A meglévő igazolványok érvényesítését szíveskedjen

minden igazolvánnyal rendelkező saját érdekében március 20-ig megtenni. Ellenkező esetben a március 20

után érvényesített igazolványok csak az érvényesítés napjától számítanak érvényesnek. Az érvényesítés személyesen történik és az őstermelői igazolvány mellett az adókartáyra is szükség van az érvényesítéshez feltétlenül.

Az új igazolványok kiváltásának rendje: az őstermelői tevékenység meghatározása adatlap kitöltésével történik.

Növénytermesztésnél a földről szóló tulajdonlapját,

vagy földhasználati bejelentését hozza magával. Állattenyésztési tevékenységénél férőhely adatok és állatlétszám szükséges. Minden egyéb tevékenységénél szóbeli nyilatkozat.

Az őstermelői igazolvány kiváltási díja 1000 Ft, a falugazdászától kapott postai csekk befizetéssel. Az alábbi okmányokat hozza magával: személyi igazolvány, adókartya, lakcímbeljelentő.

Természetesen minden más mezőgazdasággal kapcsolatos ügyével is várjuk a falugazdász irodában. (Sarkad, Kossuth u. 25.)

Buka Lajos
Körzetvezető falugazdász

A Horgász Egyesület közgyűlése

Egyesületünk vezetősége tisztelettel meghívja tagjait 2006. február 5-én 9.00 órára az Andi Étteremben (Sarkad, Jókai u. 39/a) tartandó közgyűlésére.

Napirendi pontok:

1. Elnöki megnyitó
2. Jelölő Bizottság és Szavazatszedő Bizottság megválasztása
3. Beszámoló az elmúlt választási időszak munkájáról
4. Felügyelő Bizottság beszámolója
5. Fegyelmi Bizottság beszámolója
6. Hzzászlások, javaslatok a beszámolóhoz. Vita
7. Vezetőségi, bizottsági tagok megválasztása
8. Elnöki zárszó

Határozatképtelenség esetén az Alapszabály értelmében a megismételt közgyűlés ugyanezen napirenddel, ugyanezen napon 9.30-kor lesz megtartva. A megismételt közgyűlés a megjelenetek számára tekintet nélkül határozatképes. A fent felsorolt napirendek tekintetében dönthet.

HE vezetősége

Jegyesek Bálja Sarkadon

A V-Art rendezvényszervező Iroda és a Bartók Béla Művelődési Központ szeretettel várja jegyespárokat, házassulandókat, szülőket, baráti társaságokat és mindenkit, aki 2006 március 11-én kellemes környezetben, ízletes hagyományos és egzotikus ételkülönlegességekkel, hangulatos zenével, vidám társaságban kívánja eltölteni az estjét, ahol tombolasorsolás keretein belül megnyerheti esküvői ceremóniájának értékes kellékeit.

Bővebb információ: a Bartók Béla Művelődési Központ sarkad, Vár u. 2/b, tel.: 06-66-37-300

BBMKK

Őseink mestersége

A Kultúra Napja alkalmából kiállítás nyílt "Őseink mestersége - kovácsok, vasverők, fémművesek" címmel 2006. január 20 (pénteken) 16 órakor a helyi Márki Sándor Múzeumban. (Kossuth u. 26.). A kiállítás megtekinthető a múzeum nyitvatartási ideje alatt.

Szeretettel várjuk az érdeklődőket!
BBMKK

Segíts, hogy segíthessünk...!

Tisztelettel kérjük, hogy adójuk 1%-ával támogassák a Sarkad és Térsége Mentőalapítványt!

Adószám:
18386695-1-04

Segíts, hogy segíthessünk...!

Reneszánsz karnevál

Öltözzön jelmezbe, bújjon álarc mögé



Gyula Város Önkormányzata pályázatot hirdet a III. Gyulai Reneszánsz Karnevál felvonulásán induló csoportok számára

Pályázat célja: a karneváli felvonuláson résztvevő, korhű jelmezeket viselő csoportok toborzása

Felvonulás időpontja: 2006. február 11. 15 óra

Pályázati feltétel: - csoportok fellépése (min. 10 fő)

- egységes farsangi jelmezben való szereplés

- élőképek bemutatása (max. 2 percben)

- szükséges a csoport nevével bemutatott 70x100-as méretű tábla

Előnyt jelent: - akorhű öltözék

- a korhoz köthető történelmi esemény interaktív megjelenítése

- guruló felépítmény alkalmazása

Gyülekező helyszín: Hétfő utca, (a guruló felépít-

mények számára a Petőfi téren)

Karneváli felvonulás útvonala. Városház utca - Kossuth utca - Várkert

Jelentkezési határidő: 2006. január 30.

Díjazás: I. - V. hely-ig pénzügyi eredmények (különdíj: a város lakóinak szavazatai alapján)

Eredményhirdetés, díjátadás: 2006. február 12. 17 óra Várkert - Rendezvénysátor

A zsűri külön döntése alapján a csapatok ruházatának korhű elkészítéséhez az Önkormányzat több ezer forinttal hozzájárulhat!!!

Jelentkezés és további információ: Erkel Ferenc Ált. Művelődési Központ (5700 Gyula, Béke sgt. 35.), tel: 66/463-544 Kovács Ágnes szervezőtől

Öltözzön barátaival együtt jelmezbe, bújtassa álarc mögé a karneváli várost és vegyüljön el a színes forgatagban Gyulán!



OLVASÓINK ÍRTÁK

Kesergő

Ősszel, a betakarítások után kertjeinket felszántatjuk, fáinkat beburkoljuk, hogy a vadaktól megvédjük. De hogyan védjük meg a kertekben hagyott bungalókat, padokat, asztalokat? Az utóbbi időben egyre több kerttulajdonostól hallottam, hogy feltörték a bungalókat, összetörték az ajtaját. Az ilyen és hasonló „cselekedet” mind a három, a város szélén található kertekben jellemző. Nem mindig a megrongált tárgyak értéke a bosszantó, hanem az az „emberi cselekedet”, és végtermék ami ezután látható és tapasztalható.

Tudom, nem lehet minden kert mellé egy rendőrt, vagy egy mezőőrt állítani. Nem is erre gondoltam. Arra viszont igen, hogy milyen lelkületű emberek lehetnek azok, akik másnak szándékosan bosszúságot, anyagi kiadást okoznak? Mi vezérelheti az ilyen gondolkodásúakat? Mit akarnak cselekedetükkel bizonyítani, vagy kinek akarják erejüket fitogtatni?

Közben az is eszembe jut, hogy milyen szülőknek lehetnek a gyermekei? Az ilyen családokban mennyire tisztelik a más tulajdonát? Vajon tudják-e ezen ifjak szü-

lei, hogy gyermekük hol van, mit csinál, kikkel barátkozik? Megkérdézik-e az ifjú hazatérése után, hogy merre voltál?

Most még tél van, így a föld pihen és pihennek a rongálók is. De reméljük, hogy jön a tavasz, a veteményezés ideje. Akkor ismét meglátogatják ezeket a kerteket ezek az „erős” fiatalok és ismét tönkre zúznak mindent, csak azért, mert akkor éppen nagyon unatkoznak, vagy csak azért, mert az „olyan jó buli” mást bosszantani.

Ezek a vandálokodók, már az őszelel bemutatkoztak, amikor a fákról a gyümölcsöt ledobálták, a káposztát lerugdalták.

Bizonyos vagyok abban, hogy az ilyen fiatalok nem a legjobb tanulók között találhatók. Nem is járnak tanulmányi versenyekre, de még kapálni sem szoktak, sem a ház körül segíteni, mert akkor tudnák, hogy szándékosan senkinek és sehol nem okozunk kárt és bosszúságot.

Ezen kesergésem megírására az készítetett, hogy a közelmúltban a Tisztikertben törték össze a bungalókat, azok ajtajait, a kertekben elhelyezett padokat, asztalokat. De miért?

Dobi Lajosné

Sarkadi sportélet



Sarkad Városi Teremlabdarúgó Bajnokság

Eloszlottak a helyek és néhol a remények...

A 6. játéknap eredményei:

Mórocz Infó – Korona FC 2 : 4 (0 : 3)

Gólszerzők: Szőke Z., Domokos illetve Erdei (2), Iszáka Z., Balogh Cs.

Kígyó Söröző – Bad Boys 3 : 2 (0 : 1)

Gólszerzők: Virág (2), Marcsó illetve Kiss Zs., ifj. Komlósi (öngól)

Kiálltva: Csapó T. (Kígyó Söröző)

Méhkerék I. – Mórocz Infó 3 : 2 (2 : 1)

Gólszerzők: Ruzsa L., Bíró, Iszáka I. illetve Juhász (2)

Kiálltva: Bíró és Berényi (Méhkerék I.)

Korona FC – Podox 6 : 3 (4 : 2)

Gólszerzők: Iszáka Z. (2), Varga Zs., Kovács Z., Erdei, Nagy A. illetve Diószegi, Kiss Cs., Mochnács

Méhkerék I. – Kígyó Söröző 3 : 0

A Kígyó Söröző csapata nem állt ki a mérkőzésre.

Sarok Söröző – Leel-Óssy Kft. 1 : 4 (1 : 2)

Gólszerzők: Bagi illetve Sándor G. (2), Csizmadia, Germán

Kiálltva: Csizmadia (Leel-Óssy Kft.)

Méhkerék II. – Leel-Óssy Hooligans 2 : 4 (2 : 1)

Gólszerzők: Kovács T., Berényi L. illetve Szabó K. (3), Víg

Kiálltva: Mag N. (Méhkerék II.)

Santos – Sarok Söröző 0 : 3

A Santos csapata nem állt ki a mérkőzésre.

Méhkerék II. – Podox 2 : 8 (0 : 2)

Gólszerzők: Petrusán G. (2) illetve Diószegi és Kiss Cs. (2-2), Debreczeni P., Hajdú P., Varga J., Mochnács

Santos – Kötegyán 7 : 2 (2 : 1)

Gólszerzők: Mohácsi (4), Petri (2), Raffai, illetve Csikos G., Fazekas

Leel-Óssy Hooligans – Leel-Óssy Kft. 3 : 10 (2 : 6)

Gólszerzők: Tasnádi (2), Szabó K. illetve Sándor G. (3), Germán és Molnár (2-2), Sós, Pásztor, Csizmadia

Kötegyán – Bad Boys 7 : 1 (1 : 1)

Gólszerzők: Hajdú P., Fazekas és Gombos (2-2), Petrusán B. illetve Kiss Zs.

A bajnokság alapszakaszának eredménye

1. Leel-Óssy Kft.	11	10	- 1	67:28	30 +39
2. Korona FC	11	9	1 1	72:19	28 +53
3. Sarok Söröző	11	9	- 2	53:22	27 +31
4. Méhkerék I.	11	8	2 1	66:29	26 +37
5. Leel-Óssy Hooligans	11	5	15	40:42	16 -2
6. Santos	11	5	1 5	46:52	16 -6
7. Podox	11	4	2 5	30:36	14 -6
8. Kígyó Söröző	11	3	1 7	22:46	10 -24
9. Bad Boys	11	2	2 7	25:60	8 -35
10. Mórocz Infó	11	2	1 8	34:34	7 0
11. Kötegyán	11	2	1 8	30:57	7 -27
12. Méhkerék II.	11	1	- 10	19:79	3 -60

A góllövő lista élmezőnye:

30 gólos: Semjéni (Méhkerék I.)

18 gólos: Sándor G. (Leel-Óssy Kft.)

17 gólos: Tóth S. (Sarok Söröző)

15 gólos: Mohácsi (Santos)

14 gólos: Bagi (Sarok Söröző), Germán (Leel-Óssy Kft.)

13 gólos: Szabó K. (Leel-Óssy Hooligans)

12 gólos: Balogh (Korona)

11 gólos: Fekete Z.I. (Santos), Józsa és Iszáka Z. (Korona), Virág (Kígyó Söröző), Pásztor (Leel-Óssy Kft.)

10 gólos: Petrusán L. (Méhkerék I.), Víg (Leel-Óssy Hooligans), Kiss Zs. (Bad Boys), Szőke Z. és Juhász (Mórocz Infó)

8 gólos: Csizmadia (Leel-Óssy Kft.)

7 gólos: Tóth I. (Korona), Mag N. (Méhkerék II.), Kóra (Leel-Óssy Kft.), Ruzsa L. (Méhkerék I.)

6 gólos: Bodzás (Bad Boys), Hajdú P. (Kötegyán)

5 gólos: Tóth Á., Erdei és Rózsavölgyi (Korona), Boros (Leel-Óssy Kft.), Berényi T. és Iszáka I. (Méhkerék I.), Fazekas és Gombos (Kötegyán), Kiss Cs. (Podox), Berényi L. (Méhkerék II.)

Rájátszás 1. játéknap 2006. január 29. (vasárnap)

08.00 Bad Boys – Méhkerék II.

08.45 Mórocz Infó – Kötegyán

09.30 Leel-Óssy Hooligans – Kígyó Söröző

10.15 Santos – Podox

11.00 Leel-Óssy Kft. – Méhkerék I.

11.45 Korona FC – Sarok Söröző

12.30 Méhkerék II. – Mórocz Infó

13.15 Kötegyán – Bad Boys

14.00 Kígyó Söröző – Santos

14.45 Podox – Leel-Óssy Hooligans

15.30 Méhkerék I. – Korona FC

16.15 Sarok Söröző - Leel-Óssy Kft.

Rájátszás 2. játéknap 2006. február 5. (vasárnap)

08.00 Méhkerék II. – Kötegyán

08.45 Mórocz Infó – Bad Boys

09.30 Kígyó Söröző – Podox

10.15 Santos – Leel-Óssy Hooligans

11.00 Méhkerék I. – Sarok Söröző

11.45 Korona FC – Leel-Óssy Kft.

12.30 Méhkerék II. – Bad Boys

13.15 Kötegyán – Mórocz Infó

14.00 Kígyó Söröző – Leel-Óssy Hooligans

14.45 Podox – Santos

15.30 Méhkerék I. – Leel-Óssy Kft.

16.15 Sarok Söröző – Korona FC

Rájátszás 3. játéknap 2006. február 12. (vasárnap)

08.00 Mórocz Infó – Méhkerék II.

08.45 Bad Boys – Kötegyán

09.30 Santos – Kígyó Söröző

10.15 Leel-Óssy Hooligans – Podox

11.00 Korona FC – Méhkerék I.

11.45 Leel-Óssy Kft. – Sarok Söröző

12.30 Kötegyán – Méhkerék II.

13.15 Bad Boys – Mórocz Infó

14.00 Podox – Kígyó Söröző

14.45 Leel-Óssy Hooligans – Santos

15.30 Sarok Söröző – Méhkerék I.

16.15 Leel-Óssy Kft. – Korona FC

17.00 Eredményhirdetés

A 2005-2006. évi serdülő labdarúgó bajnokság őszi tabellája:

Serdülő bajnokság őszi tabellája

1. Erzsébethely SE	10	10	- -	49:11	30
2. Békéscsabai Előre 1912 SE	9	8	- 1	45:8	24
3. Gyulai Termál FC	9	6	1 2	36:11	19
4. Békési FC	9	5	1 3	34:24	16
5. Kodorosi TE	9	5	- 4	44:22	15
6. Sarkadi Kinizsi SE	8	4	- 4	22:22	12
7. Elek LE	9	3	1 5	19:34	10
8. Szabadkígyósi SZSC	10	2	2 6	22:37	8
9. Lökősháza	6	2	- 4	15:16	6
10. Tarhos FC	5	1	2 2	14:22	5
11. Sarkadkeresztúri SE	9	1	- 8	18:69	3
12. Méhkeréki SE	9	-	1 8	13:55	1

Ismét „aranyosak” a kis Kinderesek

2006. január 13-án az U-13-asok, míg január 14-én az U-11-esek korosztálya szerepelt Medgyesegyházán az I. Sári Ferenc labdarúgó utánpótlás emléktornán.

36 csapat 4 korosztályban versengett egymással, a rendezőkön kívül Battonyáról, Orosházáról, Szegedről, Hódmezővásárhelyről, Gyuláról érkeztek csapatok, ahol az U-13-asok a 6. helyen, míg a kis „nagy csapat” az U-11-esek az első helyen végeztek. Úgyes játékkal a döntőben a Szeghalom csapatát győzték le nagy csatában büntető rúgások után 4 . 3 arányban és így a szép kupa és az arany érmek Sarkadra kerültek. Tóth László a korosztály legjobb játékosa lett. -dio

Sarkadi Nagy Tűzép Ajánlatai!

-Akác tűzifa 1.700,-Ft/q
-Száras tölgy tűzifa kuglizva 1450,-Ft/q

SZENEK:

-Lengyel extra dió:.....3.040,-Ft/q
-Orosz EP-4 kocka:.....2.950,-Ft/q
-EP-3-as kocka:.....2.600,-Ft/q
-EP-2-es dara:.....1.800,-Ft/q
-EP-2-es kocka:.....2.000,-Ft/q
-Import Iszap:.....2.050,-Ft/q

Sóder, Homok, Cement, Oltott mész, nádáru, fenyőáru, kerítéslécz, keményfa, farostlemez, Ukrán hullámpala, gipszkarton, szigetelőlemez, téglák, zsalukó, térburkolók, külső falburkolók, Murvakő, útalapkavics Tápcockaföld, Novobalt tőzeg.

Várjuk kedves vásárlóinkat!

SARKAD, Óssy u. 2. T: 375-834

Hitelközvetítés!



- Lakásvásárlásra
- Adósságrendezés
- „BÁR” listásoknak is.
- Személyi hitelek már minimálbértől
- 400.000,- Ft 9.000,- Ft/hó
- Jelzáloghitelek östermelőknak, vállalkozóknak
- jövedelemvizsgálat nélkül
- Otthonteremtő támogatás (szoc. pol.)
- fészekrakó hitel
- Bővítésre
- „fél szoc.pol.”
- Felújításra

Högyes Julianna

T: 30/427-6748

Iroda: Sarkad, Hajdú u. 1/2.

Dr. Tóth István ügyvéd

ingatlanhirdetése:

Eladó Sarkad, Malom u. 4. szám alatti családi ház.

Eladó Sarkad, Hajdú u. 32. szám alatt, 2 szoba, összkomfortos családi ház.

Eladó a Sarkad, Vasút u. 21. fsz. 2 ajtószám alatt, 3 szoba, összkomfortos társasházi lakás.

Eladó a Sarkad, Vasút u. 111. szám alatt, 3 szoba, összkomfortos családi ház.

Sarkad, Csillag u. 6. szám alatti családi ház.

Gyula, Budapest krt. 3. sz. IV/3. ajtószám alatti 2 szobás társasházi lakás. Értékeggyeztetéssel sarkadi ingatlanra cserélhető.

Sarkad, Sarkadkeresztúri út 47. szám alatt, 2 szobás, összkomfortos családi ház.

Érdeklődni lehet: Dr. Tóth István ügyvéd 5720 Sarkad, Szalontai u. 9. Tel: 66/375-408; 06-30/98-39-213

SZILENCIUM
TÉMETKEZÉS

SARKAD, GYULAI ÚT 25
TEL: 66/442-101

élelmiszer
áruház
ajánlata!

Vasút utca 28. sz.
(volt gumiraktár)

UHT tej: 115.-től
Magozott meggy:239.-
Lindenhof sör:49.-
Wiener extra 250 gr:199.-
Kristálycukor:179.-
Pur 2l mosogató:539.-

... és még sok egyéb

Vásárláskor mindenféle
étkezési jegyet beváltunk!

CBA étkezési jegy nálunk vásárolható

CBA DOXABÓ Kft. dolgozói

ÉTTEREM
KÖRÖSKISJENŐBEN

(CHISINEU- CRIS - ROMÁNIA)

A PHONIX BANK MÖGÖTT, A

BALANTA GYÓGYSZERTÁR

MELLETT

Finom falatok,
elérhető árak!

Szeretettel várunk mindenkit

Nyitva naponta 8-24 óra között

Pótszilveszter az ANDI-ban

2006. február 11-én 19 órától

„A” menü: Dámvad pörkölt
sós burgonya, savanyúság

„B” menü: Roston sült tarja
sajttal-sonkával töltött pulykamell
dinsztelt burgonya, pezsgős káposzta
Desszert: svájci rétes
éjfélkor: pohár pezsgő

Belépődíj: 2.500,-Ft/fő
Érdeklődni telefonon: 30/301-3013
és 30/349-4540, vagy a helyszínen.

Mindenkit szeretettel várunk!

Zene: Lukács Attila és zenekara. Tombola - tánc hajnalig



Juhász Doriszkát



3.

születésnapja alkalmából
köszönti:
anya, apa és a család

Kierzo Bt.

- vízvezeték-szerelés
- csőtörés javítás
- fürdőszoba átalakítás
- gépi földmunkák
Kiss Zoltán
mobil: 06-30/955-0720

MUNKA

Gyógytornászt keresek. T:
30/548-0636

Pultos hölgyet keresek.
T:30/686-8808

Avon termékek forgalmazá-
sára tanácsadónőket keresek.
Hotorán Edit, S. Honvéd u.
7. T:20/350-8587

ÁLLAT

Mangalica hízó 2 db eladó.
T:375-539

120 kg-os hízók eladók
Dobó u. 4.

Malac eladó Vasút u. 18.

Hízó eladó Malom u. 39.
T:20/386-1487

Napos csibe előjegyzés. Lódi
Jánosné Sugár u. 9. 271-301

SZOLGÁLTATÁS

Tölgy tűzifa eladó 1500,-Ft/
q Magyar u. 15/a. T:30/475-
1194 és 375-903

Akciós redőny, relaxa, har-
monikaajtó, szalagfüggöny,
szűnyogháló, napellenző
megrendelhető engedéllyel
rendelkező vállalkozótól:
Veress Ferenc u. 22. (Tisza
Videotéka). T: 06-30/205-
9968

Vegyes tűzifa eladó T: 70/
369-5148

Gyors, korrekt hitelügyinté-
zés! T:30/249-7550

AKCIÓ!!!

Angol turi

2005. január 31-én
(kedden) a Bartók Béla
Művelődési Központ-
ban 7.30-tól 11 óráig.
Ruha:
100,-Ft/db-tól

Tölgy tűzifa eladó 1400,-
FT/q T: 30/512-1133 vagy
375-412

Redőny, harmónikaajtó, sza-
lagfüggöny kedvező áron,
garanciával, szakképzett sze-
relőtől megrendelhető. T:30/
240-4492

Akác tűzifa eladó 1700,-Ft/
q T:30/286-7271

ELTÜNT-KERESSÜK

A Vécsey u környékéről el-
tűnt egy szürke, közepes ter-
metű kan macska. Kérjük a
megtalálót – jutalom ellené-
ben – értesítsen. Tel.: 06/20-
96-91-342

GÉPJÁRMŰ

Jó állapotban levő 91-es Nis-
san Sony 1,6-os eladó. T:30/
449-2449

93-as Seat Toledo 1.9 TD el-
adó. Iá: 460e Ft, hitelre 10 %-
tól elvihető. T: 20/313-3527

INGATLAN

Losonczy u. 3. sz. alatti ház
eladó. T:30/962-9722

Családi ház eladó T: 30/479-
4965

Rózsa utca 25/a alatti 3 szo-
bás új családi ház eladó. Érd.:
Rózsa u. 36.

Ház eladó Hajdú u. 36. és
Jókai u. 44. T:30/328-5902

Önkormányzat melletti üz-
letsor eladó. T: 30/309-0441

Gárdonyi u. 18/a alatt 3 szo-
bás, összkomfortos családi
ház garázssal, melléképüle-
tekkel és egy különálló kis
házzal eladó. T:30/328-4331

Kettős félszoba + egy és fél
konyhás társasház 2,3M Ft-
ért, azonnali beköltözéssel
eladó. T: 375-116

Árpád f. téren 3 szobás 2.
em.-i lakás eladó T: 20/367-
6328 vagy 270-418

Ház eladó a Jókai utcában T:
272-292 vagy 70/297-7884

Családi ház eladó Ady E. u.
61. T: 30/488-3774

Ház sürgősen eladó a teleki
részen. T: 30/475-0812

EGYÉB

Centrifuga és 150 l-es fa-
gyasztóláda eladó. T:30/
429-1702

Láncfűrész és P2 számítógép
eladó Dembinszki u. 34.

Automata mosógépek 20E
Ft-tól, átfolyós gáz-vízmeleg-
ítő 20E Ft-ért eladó, Buda
u. 17. T:20/556-8685

Számítógép, olajradiátor és to-
lószek eladó. T:20/355-1919

Elemes szekrény sor eladó
T:20/524-2251

Cirok mag és seprű eladó.
Seprűkötést vállalok Tán-
csics u. 5. T: 375-647

Füstölt kolbász eladó. Vé-
kony 1300 Ft/kg, vastag
1500 Ft/kg Sallai u. 43.

Vízmelegítő, modern baba-
kocsi eladó T: 30/488-3774

Étkező szekrény sor asztallal
eladó T: 70/362-1350



Köszönetnyilvánítás

„Amikor elment, s többé nincsen,
akkor tudjuk, ő volt minden.”

Mély fájdalommal mondunk köszönetet mindazoknak, akik

özv. Tóth Istvánné

- volt Jókai u. 32. sz. alatti lakos -

temetésén megjelentek, sírjára koszorút, virágot helyeztek,
részvétükkel fájdalmukat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás

„Pihenj csendesen a csillagok közt,
hol nincs már több fájdalom,
De szívünkben itt leszel, míg élünk e világon.”

Mély fájdalommal mondunk köszönetet mindazon roko-
noknak, ismerősöknek, szomszédoknak, barátoknak, akik

Rimovszki Mihályné

(volt Szigeti u. 6. sz. alatti lakos.)

- élt 82 évet -

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhe-
lyeztek, részvétükkel fájdalmukat enyhíteni igyekez-
tek. Külön köszönet a kőtegyáni Idősek Otthona dolgo-
zóinak áldozatkész munkájukért.

Gyászoló fia, menyé, lánya, veje és a család

Megemlékezés

„Minden elmúlik, mint az álom
Elröpül, mint a vándormadár,
Csak az emlék marad meg a szívben,
Halványan, mint a holdsugár.” (Schiller)

Szilágyi Sándorné

(szül. Komáromi Zsuzsanna, volt Zsaró u. 58. sz. alatti lakos)

halálának 1. évfordulóján szeretettel emlékezik

A család

Megemlékezés

„Pihenj csendesen a csillagok közt,
hol nincs már több fájdalom,
De szívünkben itt leszel,
míg élünk e világon.”

Nagy Béla

(volt Zöldfa u. 9. szám alatti lakos)

halálának 1. évfordulóján szeretettel emlékezik:

Felesége, fiai, menyei, unokái, dédunokái és sógora

KLASSZIK DIVAT Konyvekgyártó Kft. KIÁRUSÍTJUK

TÉLI KABÁT, KOSZTUM ÉS ÖLTÖNY KÉSZLETÜNKET

NŐI ÉS FÉRFI SZÖVETKABÁTOK 20 FÉLE FAZONBAN ÉS
SZELES SZÍNVALASZTEKBEK TERMELŐI ÁRAKON:
7.990 Ft-tól 17.990 Ft-ig,
ELSŐ OSZTÁLYÚ GYAPJÚ-KASMIR SZÖVETEKBŐL!

Női 3/4-es szövetskabát 11.990 Ft-ért
Női rövid kabát extra méretekben is 12.990 Ft-tól
Férfi rövid kabátok 10.990 Ft-tól
Férfi hosszú kabátok 13.990 Ft-tól

30 féle kosztüm 15 színben szenzációs áron:
2 részes kosztümök 3.990 Ft-tól 11.990 Ft-ig
3 részes kosztümök 5.990 Ft-tól 12.990 Ft-ig
Szoknyák 999 Ft-tól 2.990 Ft-ig

Blúzok-blézerek 1.500 Ft-tól 3.500 Ft-ig
Női nadrágok 1.990 Ft-tól 3.990 Ft-ig
Bélelt blézerek már 3.990 Ft-tól

Férfi öltönyök 9.990 Ft-tól 15.990 Ft-ig
Férfi nadrágok egységesen 3.990 Ft-ért

Női-férfi bőrkabátok
egységesen 29.990 Ft-ért

A feltüntetett árak a szorlap bemutatásával érvényesek!
TERMÉKEINKRE GARANCIÁT VALLALUNK!

A fenti termékeken kívül számos más akciós ajánlattal várjuk vásárlóinkat!!!

3000 Ft
kedvezmény
a hirdetés felmutatójának,
kabát vásárlásakor!

A vásár helye: Sarkad,
Művelődési Központ, Vár u 2/b
A vásár ideje: 2006
február 1. szerda 9 től 16 h

SABISZ

A SABISZ Szövetkezet
értékesíteni kívánja a
Sarkad, Malom u.
24-26 szám alatt
lévő 185 és 227 m²
alapterületű, műhely-
ként funkcionáló ingat-
lan részeit. Érdeklődni
lehet a 30/928-
2735-ös telefonon.

Wigh Davidkát

1.

születésnapja alkalmá-
ból köszönti:

Anya, Apa, Zolika,
Tóth Tata és Tóth
Mama



SARKAD
VÁROS

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat képviselő-testülete. Felelős kiadó: Sipos Kornélné dr., aljegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ) Telefonszáma: (66) 375-300. Nyomdai előkészítés: Fazekas László. Nyomtatás: Mozi Nyomda Bt. Békéscsaba. Felelős vezető: Garai György. ISSN 1215-2374



A Sarkad TV képűségának
hirdetési díja:
300 Ft. soronként